

ОТЗЫВ
научного руководителя
на Андрееву Елизавету Сергеевну, представившую к защите диссертацию
«Влияние дыма лесного пожара на состояние репродуктивной и нервной
систем у мелких млекопитающих» на соискание ученой степени
кандидата биологических наук
по специальности 1.5.15. Экология (биологические науки)

Андреева Е.С. в 2016 году окончила бакалавриат «Иркутского Государственного Университета» Биолого-почвенный факультет по специальности «физиология», в 2019 году – магистратуру Ангарского Государственного Технического Университета по направлению «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии» «с отличием». С 2016 г. По 2019 г. работала лаборантом-исследователем в ФГБНУ «Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований», г. Ангарск. С 2019 г. по настоящее время, работает младшим научным сотрудником, ФГБНУ «Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований», г. Ангарск.

Диссертационная работа Андреевой Е.С. посвящена исследованию последствий воздействия дыма лесного пожара на мелких млекопитающих. В процессе проведения исследования по теме диссертации, Андреева Е.С. овладела широким кругом теоретических и практических знаний по экологии, токсикологии, физиологии и биохимии, освоила комплекс современных методов исследования: физиологических, биохимических, морфологических, токсико-гигиенических и статистических. Елизавета Сергеевна проявила себя в качестве самостоятельного исследователя, а также ответственного и квалифицированного специалиста при решении поставленных задач. Профессиональные навыки работы с лабораторными животными позволили соискателю максимально эффективно использовать свой научный потенциал в ходе выполнении диссертационного исследования.

Елизаветой Сергеевной опубликовано 16 научных статей, из них по теме диссертационного исследования – 11, в том числе в 4 изданиях, рекомендованных ВАК для публикации результатов исследований по кандидатским и докторским диссертациям, 2 - в журналах, индексируемых в МБ Web of Science.

Результаты научной работы Андреева Е.С. представлены в виде устных докладов на всероссийских и международных конференциях.

Е.С. Андрееву отличает спокойный характер, доброжелательность и отзывчивость, при этом наряду с высоким уровнем подготовки она обладает такими профессиональными качествами, как трудолюбие, высокая ответственность при проведении экспериментов, способность самостоятельно и творчески подходить к анализу полученных данных. На основании вышеизложенного считаю Елизавету Сергеевну состоявшимся исследователем, достойным ученой степени кандидата биологических наук.

Считаю, что диссертационная работа Андреевой Елизаветы Сергеевны «Влияние дыма лесного пожара на состояние репродуктивной и нервной систем у мелких млекопитающих» является законченным научным исследованием и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.15. Экология (биологические науки) на заседании диссертационного совета Д 24.2.396.01 при ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова.

Кандидат биологических наук,
3.3.4.(14.03.04.) Токсикология,
научный сотрудник ФГБНУ ВСИМЭИ
665826, Иркутская обл., г. Ангарск, 12А
микрорайон, За.
Тел.:89501014456

e-mail: yokina.vera@gmail.com

дата 18 февраля 2022г.

В.А. Вокина

Подпись Загинко В А
Заверяю:
Григорьев Н.А. подпись
Начальник ОК

